

Drugo srečanje: OŠ DAVORINA JENKA CERKLJE NA GORENJSKEM, Slovenija, 23. – 27. januar 2023

Nedelja, 22. januar 2023

V nedeljo smo na letališču in na AP Ljubljana sprejeli naše vrstnike iz Italije, Nemčije in Španije. Po veselem pozdravu smo jih odpeljali na svoje domove.



Ponedeljek, 23. januar 2023

Zjutraj smo se zbrali v šoli in naše goste na razredni uri predstavili sošolcem. Sledila je uvodna prireditev v KHIB, kjer so naši mladi umetniki zaigrali himne vseh sodelujočih držav, jim predstavili ljudske plese in lepote naše države, nagovoril jih je g. ravnatelj. Predstavili smo se vsi udeleženci, gostom pa smo podarili nahrbtnike z logotipom Green Friends, copate, ekološko milo in velesovske preste. Po malici smo gostom razkazali našo šolo. V ekološkem dopoldnevu nam je strokovnjak iz Umanotere predstavil klimatske spremembe, učiteljica Katja Sodnik pa svoj primer dobre prakse, kako se trudi v svojem domu zmanjšati količino odpadkov in živeti čim bolj trajnostno naravnano. Izdelovali smo denarnice iz tetrapakov. Popoldne smo preživeli z družinami, Italijane in Nemce smo peljale na bowling, Špance pa v Planico in obiskat medveda.





Torek, 24. 1. 2023

V torek zjutraj smo se z avtobusom odpravili proti Škocjanskim jamam, kajti našim gostom smo želeli predstaviti turistično zanimivost, ki temelji na ohranjeni naravi in tudi zahteva posebno skrb in zaščito. Torej so Škocjanske jame pod zaščito UNESCO zelo primeren izbor. Na poti smo presenetili Adriana iz Španije, ki je praznoval svoj 15. rojstni dan in mu zapeli vse najboljše v vseh štirih jezikih; nemščini, španščini, italijanščini in slovenščini. Po malici v kraškem gozdičku smo se odpravili na ogled jame. Bilo je zelo mrzlo, ampak so nas jame tako zelo očarale, da smo pozabili na mraz. Sledilo je kosilo na turistični kmetiji Vrbin, jedli smo domače njoke z golažem. Adrian je dobil še rojstnodnevno tortico in še eno pesem. Pot smo nadaljevali proti Ljubljani, tam pa smo s

pomočjo aplikacije CŠOD Misija samostojno raziskovali mestne znamenitosti. Naši gostje so takoj opazili, da je Ljubljana zelo čisto in urejeno mesto. Zvečer, po vrnitvi domov, smo Pod Jenkovo lipo praznovali Adrianov rojstni dan.



Sreda, 25.1.2023

V sredo smo aktivnosti pričeli s tečajem slovenščine, naši gostje so se učili slovenske številke in črke, v slovenskem jeziku so se tudi predstavili. Po malici smo obiskali g. župana Franca Čebulja,

da bi se mu zahvalili za naklonjenost našim projektom in pomoč pri izvedbi srečanja. Gostom je predstavil našo občino, prizadevanja za skrbno rabo in ohranjanje okolja, vsem pa je podaril eko stekleničke za vodo, dežnike in beležke. Nato smo šli z aplikacijo ČŠOD Misija odkrivat zanimivosti Cerkelj. Misija pa ni bila namenjena le reševanju nalog, saj smo vmes tudi pobrali vse odvržene smeti. Naši gostje so se precej čudili, kako malo jih je bilo, mi pa smo bili tega seveda veseli. Čistilno akcijo smo zaključili pri zbirnem centru. Vrnili smo se v šolo, kjer smo izdelovali pletene obeske za ključe v barvah Evrope. Po delavnicah smo imeli kosilo v šoli, pripravili so nam tradicionalno slovensko jed – obaro z ajdovimi žganci. Popoldne smo preživeli v druženju s sorodniki.



Četrtek, 26.1.2023

V četrtek smo se pred šolo zbrali oblečeni in obuti za prave zimske snežene podvige. To ni bilo kar tako, kajti naši gostje so doma s tople Sicilije in sredozemske španske obale in nekateri v življenju še niso stali na snegu, večina pa pravih zimskih oblačil nikoli ne potrebuje. No, znašli smo se in poskrbeli, da nihče ni bil moker in vsem je bilo toplo. Odpravili smo se na Pokljuko, kjer smo najprej za ogrevanje opravili sprehod po globokem snegu. Za nas je to nekaj precej vsakdanjega, za goste pa čudovito doživetje. Nato smo lahko izbirali med štirimi dejavnostmi, tekom na smučeh, sankanjem, alpskim smučanjem in hojo s krpljami. Največji navdušenci so seveda preizkusili vse dejavnosti. Občasno smo se ogreli s toplim čajem, ki smo ga skupaj z malico pripeljali s seboj. Na poti domov smo se ustavili pri Bohinjskem jezeru in ga občudovali v njegovi zimski podobi, blejsko jezero pa smo si ogledali kar med upočasnjeno vožnjo. Pred šolo so nas čakali starši in kljub utrujenosti smo se tudi ta večer dogovorili za skupno druženje, kajti hoteli smo izkoristiti vsak skupni trenutek, ki nam je bil dan.



Petek, 27. 1. 2023

Ko smo se zbrali v šoli, smo najprej izdelali diseminacijo, to je predstavitev, s katero bomo kasneje učencem naših šol pokazali učinke našega srečanja v Cerkljah. Kasneje smo se peš odpravili do gradu Strmol, med hojo pa smo pobrali vse odpadke. To je bila torej naša druga čistilna akcija, če izvzamemo, da smo na vseh naših poteh, ves teden, skrbno pobrali vsako smet, ki ja ležala odvržena. Na poti proti Strmolu je pričelo snežiti, kar je presenetilo in razveselilo naše goste, ki so prvič videli ples snežink. V gradu so nam razdelili zaščitne copate in nas posedli za veliko grajsko mizo, kjer smo naredili nekaj fotografij. Ogled, pospremljan z grajskimi zgodbami, je bil zelo zanimiv tudi za domače učenke. Poleg opreme smo videli tudi nagačenega aligatorja. Na grajskem vrtu smo se kepali in zabavali na snegu. Potem smo odšli domov, da smo se pripravili za poslovilno kosilo. Vsaka družina je pripravila sladko presenečenje, dogovorili smo se za tradicionalno slovensko. Po jedi smo imeli bogat program. Prišli so naši sošolci in nam zaigrali na harmoniko, tekmovali smo v Kahoot kvizu, v katerem smo dokazali, koliko smo se naučili v tem tednu. Sledila pa je še podelitev certifikatov o sodelovanju. Bil je lep popoldan, poln veselja, smeha in tudi že malo žalosti ob bližajočem se slovesu.





Sobota, 28. 1. 2023

V soboto smo se od naših prijateljev poslovili – nekateri na letališču, drugi pa na avtobusni postaji v Ljubljani. Projekt nas je zelo povezal, zato je bilo slovo težko, posebej za španske goste in njihove gostiteljice. Ostali smo se lahko veselili skorajšnjega snidenja na Siciliji in v Nemčiji.



Dnevniške zapiske so prispevale: Evelin in Rosa iz 7. razreda, Eva iz 8. razreda ter Frida, Ela, Manca P., Brina, Katja, Asja, Gaja, Patricija, Nuša, Larisa, Hana in Manca B. iz 9. razreda.